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NOMBRE:

1. Aplica la propiedad asociativa y resuelve

igual. Esta es la propiedad asociativa.

En una adicidn, los sumandos se puedenagrupar de diferentes
maneras; utilizando paréntesis y el resultado siempre sera

a)(31+ 9)+10 = 31+ (9 +1Q)
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o En la propiedad conmutativa de la ADICION ¢
orden de los sumandos no altera el resultado

2. Aplica la propiedad conmutativa de la suma
de menor a mayor
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Cuando se suma cero a un numero, elresultado es el
mismo niimero. Esta es la propiedad modulativa
de la suma

3. Aplica la propiedad modulativa
arrastrando los resultados
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234 +0 = -
65 +0= 24

21+ 0= =4
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